

仁濟靚中「中法交流」十周年 師生訪問法國表演粵劇雜耍

院屬靚次伯紀念中學（下稱靚中）「中法學生交流計劃」始於2007年，目的是透過中法兩地師生的交流及體驗，了解彼此的風土人情及文化風俗，更可藉此建立友誼。在法國酒莊莊主Mr. Jean Michel Cazes的捐助下，10年間參與互訪的中法學生超過200名。

2017年2月，Mr. & Mrs. Cazes伉儷專誠抵港，參與仁濟醫院靚次伯紀念中學20周年校慶暨中法學生交流計劃10周年誌慶，當晚更與一眾師生校友共享盆菜，場面溫馨。本院董事局副主席兼院屬靚次伯紀念中學校監馮卓能先生於6月下旬，聯同曾國勇校長、翁琮苗老師及10名靚中學生遠赴盛產法國波爾多紅酒的波亞克（Pauillac），探訪Mr. & Mrs. Cazes伉儷及當地學校。當地校長Madam Dion Lamant熱情款待大家，並用中文寫上「我們歡迎您」的橫額，充份反映多年中法文化交流的豐碩成果。

在旅程中，靚中師生還到聖艾米隆（Saint-Emilion）參觀一座於十二世紀由石灰石雕刻而成的地下教堂。而為慶祝交流計劃周年盛事，靚中師生亦特別為當地師生及家長表演粵劇、雜耍和合唱《月亮代表我的心》。

這次法國之旅，靚中學生除了可以藉此練習英語及認識法國文化外，亦擴闊了世界視野及社交網絡！對靚中學生而言，無疑是一個畢生難忘的學習之旅！



董事局副主席兼院屬靚次伯紀念中學校監馮卓能先生（左一）及葉恭正副主席（右二）與靚中及法國學生拍照留念



院屬靚次伯紀念中學曾國勇校長（前左三）與師生開心登山，並用碎石砌出靚中的英文縮寫LCP



董事局副主席兼院屬靚次伯紀念中學校監馮卓能先生（中）於中法學生交流計劃十周年晚會上，致送紀念予靚中「中法學生交流計劃」贊助人Mr. Jean Michel Cazes（左二）



靚中學生參觀法國羅浮宮，齊齊拍照留影